
 

 

 

 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΨΗΦΩΝ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ανάδειξης Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών 

  

Στο Μεσολόγγι, σήμερα 6 Μαρτίου 2025 και ώρα 17:00, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 

Οργάνου Διεξαγωγής Εκλογών για την ηλεκτρονική εκλογική διαδικασία ανάδειξης Κοσμήτορα της 

Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ 

πρωτ. 67550/20.9.2024 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Η συνεδρίαση του Οργάνου Διεξαγωγής Εκλογών για την ηλεκτρονική εκλογική διαδικασία 

ανάδειξης Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, 

πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων – τηλεδιασκέψεων του Πανεπιστημίου Πατρών στο 

Μεσολόγγι, με φυσική παρουσία, με σκοπό την παρακολούθηση της ορθής και ομαλής διεξαγωγής 

της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και την εξαγωγή των αποτελεσμάτων εκλογής. 

Με το από 27.02.2025 έγγραφο του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) ορίσθηκε το τακτικό μέλος 

του κ. Μπεκιάρη Βλασούλα του Γεωργίου Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωπονίας ως 

Διαχειρίστρια για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης Κοσμήτορα της Σχολής 

Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντα ήταν τα εξής μέλη: 

1. Μπεκιάρη Βλασούλα 

2. Θεοδώρου Ιωάννης 

3. Καραμπάγιας Ιωάννης 

 

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκε για τη τεχνική υποστήριξη του ΟΔΕ, ο κ. Ιλαρίδης Παναγιώτης 

υπάλληλος του Τμήματος Δικτυακών και Υπολογιστικών Υποδομών.    

 

Η εκλογική διαδικασία διεξήχθη, με μυστική ηλεκτρονική ψηφοφορία, με τη χρήση του ειδικού 

πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 

«Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), σύμφωνα με την αριθμ. 

123024/Ζ!/2022 (Β’ 5250) Κοινή Υπουργική Απόφαση. 

 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α  

 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 



Πιο συγκεκριμένα η εκλογική διαδικασία διεξήχθη ως εξής: 

Ώρα έναρξης ψηφοφορίας: 16:00 

Ώρα λήξης Ψηφοφορίας: 17:00 

Παράταση ψηφοφορίας: 

 

Μετά τη λήξη του προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, μέσω 

του ειδικού πληροφοριακού συστήματος σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» τα μέλη του ΟΔΕ 

συνεδρίασαν και διαπίστωσαν ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά (και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις), 

εισήγαγαν τους απαραίτητους απόρρητους κωδικούς ψηφοφορίας και το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη 

ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας για την εκλογή Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών τα οποία έχουν ως ακολούθως: 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων : 11 

Αριθμός των ψηφισάντων : 8 

Αριθμός των έγκυρων ψήφων: 8 

Αριθμός των λευκών ψήφων: 0 

 

 Ο υποψήφιος Κατσέλης Γεώργιος για τη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 

έλαβε από τους εκλογείς 0 έγκυρες ψήφους 

 

Ο υποψήφιος Κεχαγιάς Γεώργιος για τη θέση του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 

έλαβε από τους εκλογείς 0 έγκυρες ψήφους 

 

Η υποψήφια Παπαδάκη Μαρία για τη θέση της Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών έλαβε 

από τους εκλογείς 8 έγκυρες ψήφους 

 

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, θα αναρτηθεί 

(ανυπόγραφο) στην Κεντρική Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Πατρών καθώς και στην ιστοσελίδα της 

Σχολής Γεωπονικών Επιστημών. 

 

Τα μέλη του Οργάνου Διεξαγωγής Εκλογών 

 Ονοματεπώνυμο     Υπογραφή 

1)  Μπεκιάρη Βλασούλα 

2) Θεοδώρου Ιωάννης 

3) Καραμπάγιας Ιωάννης 


